

JEGYZŐKÖNYV

a

Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség Közgyűléséről

A Közgyűlés időpontja: 2013. május 25., szombat 10 óra

A Közgyűlés helye: Nemzeti Sportközpontok, Gyakorló Jégcsarnok, tanácsterem

1. **A Szakszövetség elnökségének és a sportágak tevékenységéről szóló éves szakmai beszámoló és a következő évi szakmai és pénzügyi terv és jelentés elfogadása.**

Előadó: elnök

Pontozásos Szak- Ágazat vezető

Gyorskorcsolya Szak- Ágazat vezető

2. **A Pénzügyi és Számvizsgáló Bizottság írásos beszámolójának elfogadása.**

Előadó: a PSZB elnöke

3. **A Szakszövetség elnöksége által a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény alapján készített éves pénzügyi beszámoló elfogadása.**

Előadó: gazdasági alelnök

4. **Egyebek**

Bathó Ferenc, levezető elnök az Elnökség nevében köszöntötte a közgyűlés résztvevőit, majd elmondta, hogy a Közgyűlés határozatképtelen, mert 14 szavazattal rendelkező egyesület van csak jelen, míg a szavazatképességhez szükséges 50% 20 egyesületet jelenten, így a szabályok értelmében az új Közgyűlés időpontja - azonos napirendi pontokkal - 2013. május 25., 11 óra.

Bathó Ferenc megnyitotta a megismételt közgyűlést. Jegyzőkönyvvezetésre Sallak Györgyöt, két hitelesítőnek Gulyásné Sinka Erikát és Orendi Mihályt, a Mandátumvizsgáló és Szavazatszámiláló Bizottság Elnökének Boda Csabát, tagjainak Sugár Istvánt és Schulek Csabát javasolta, melyet a közgyűlés elfogadott.

Boda Csaba, a Mandátumvizsgáló Bizottság Elnöke tájékoztatta a Közgyűlést, hogy a MOKSZ 67 Egyesületéből 39 rendelkezik szavazati joggal, melyből 14 szavazóképes egyesület képviselője van jelen.

Bathó Ferenc elmondta, hogy Kósa Lajos, elnök más irányú elfoglaltsága okán megbízta a közgyűlés levezetésével és a kiadott napirendi pontok alapján, az első pont előadásával, kiegészítve a két ágazat vezetőjének beszámolójával.

1. Napirendi pont

A közzétett írásos dokumentumot kiegészítve **Bathó Ferenc** kiemelte az elmúlt szezonból a debreceni Rövidpályás Gyorskorcsolya Világbajnokság lebonyolításának hazai és nemzetközi pozitív visszhangját és megköszönte a versenyzőknek, szervezőknek a rendezvény sikerességéért tett erőfeszítéseiket.

Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a MOB 2013. május 24-i ülésén hivatalosan bejelentésre került a Szocsi Téli Olimpián való magyar részvétel, ahol a korcsolya sportágakban 10 rövidpályás gyorskorcsolya versenyző, egy jégtáncos pár és egy vagy két gyorskorcsolya versenyzőnk kvalifikációjában bízunk. Ennek eléréséhez kérte, hogy az őszi kvalifikációs versenyek során, tegyen meg mindenki mindent - folytatva az előző két olimpiai hagyományokat -, hogy nagy és eredményes csapat versenyezhesen Szocsiiban.

Felkérte Darázs Istvánt a gyorsasági szakág beszámolójának megtartására.

Darázs István az írásban kiadott anyagokhoz kiegészítésként elsőként megköszönte a hazánkban először megrendezésre került debreceni Rövidpályás Gyorskorcsolya Világbajnokság szervező bizottságának a kiemelkedően sikeres, a nemzetközi szakmai elismerését is kiváltó lebonyolítást.

A MOB közgyűlésen jóváhagyott következő évi költségvetés kapcsán kiemelte, hogy a jelenlegi anyagi feltételekkel nagyon nehéz lesz a megfelelő, sikeres felkészülés mindkét ágazat számára, bízik benne, hogy az olimpiai felkészülést megelőző utolsó fázisra kicsit nagyobb figyelmet fordít a MOB.

Ismertette a közgyűléssel a Csanádi Árpád Sportiskolával való kapcsolattfelvételt, melynek eredményeként közoktatás típusú sportiskolai rendszerben jövő évtől várhatóan elindulhat egy jeges sportokat összefogó első osztály az olimpiai sportágak tekintetében. Az ehhez szükséges szakmai programok előkészítése és a MOB, illetve a NUPI általi elfogadtatása is folyamatban van.

Bálint Csaba pontozásos szak- ágazati vezető elmondta, hogy a május 23-án megtartott pontozásos ágazati közgyűlésen a 2012/13. évi szezon beszámolóját megtárgyalták és egyhangúlag elfogadták. Kiemelte, hogy a szezonban a műkorcsolya szakág 90 érmet mondhat magáénak, melyből 34 arany-, 31 ezüst és 29 bronzérem.

Tájékoztatta a jelenlevőket, hogy az ágazat 2013/14. évi felkészülési terve is megismertetésre került a szakágazati közgyűlésen, illetve a MOKSZ honlapján is elérhető.

Bathó Ferenc megköszönte a beszámolókat és felkérte a közgyűlés résztvevőit tegyék meg észrevételeiket, hozzászólásaikat.

Czakó György a BKE képviselője egyesületi értesítést kért Rozgonyi Kloé sportoló külföldi kiadása esetén.

Jelezte, hogy a Gyakorlói Jégcsarnok névadási kérelmük kapcsán továbbra is várják a MOKSZ választ.

Tájékoztatót kért a tavalyi közgyűlésen tett testvéri kedvezményként 50%-os pályabér javaslatuk kapcsán.

Bathó Ferenc megköszönte a hozzászólást, majd felkérte a főtitkárt a kérdések megválaszolására.

Sallak György válaszában jelezte, hogy az érintett sportolói kiadás a szülők megkeresésére történt, akik az egyesülettel állnak kapcsolatban, így a Szövetség méltán feltételezte, hogy az előzetes egyesületi egyeztetés már korábban megtörtént.

A névadást illetően elmondta, hogy a Gyakorló Jégcsarnok bérlőjeként a MOKSZ a kérelmet továbbította illetékességből a tulajdonosoknak, választ még nem kaptunk. A kedvezményről még nem született döntés, a következő elnökségi ülésen felvetésre és tárgyalásra kerül.

Más hozzászólás nem volt.

A beszámolókat, terveket és a jelentést a közgyűlés egyhangúlag elfogadta.

2. Napirendi pont

Balika István elmondta, hogy a közzétett írásos PSZB jelentéshez nincs hozzáfűzni valója. Tájékoztatta a közgyűlést, hogy a sikeres Short Track Világbajnokság elszámolásait a PSZB ismételten át fogja nézni, annak érdekében, hogy a 2014. évi budapesti Múkorcsolya és Jégtánc Európa-bajnokságra még jobban felkészüljenek.

A közgyűlés egyhangúlag elfogadta a PSZB beszámolóját.

3. Napirendi pont

Bathó Ferenc a közzétett mérlegadatokból kiemelte, hogy a Szövetség eredménye 13,5 M Ft, mely az előző évhez képest jelentős javulás.

Hozzászólás, észrevétel nem volt.

A közgyűlése a MOKSZ 2012. évi pénzügyi beszámolóját elfogadta.

4. Napirendi pont

Bathó Ferenc tájékoztatta a közgyűlést, hogy a Nemzetközi Korcsolyázó Szövetség Elnöksége június 6-án hozza meg a végső döntést a 2014. évi Múkorcsolya és Jégtánc Európa-bajnokság rendezési joga kapcsán. Amennyiben e verseny elnyerése sikerül, olyan rendezvény lesz ismét Magyarországon melyre nagyon hosszú évekig emlékezni fogunk.

Más napirendi pont nem lévén a levezető elnök megköszönte a részvételt és a közgyűlést bezárta.

Budapest, 2013. május 25.

Jegyzőkönyvet készítette:



Sallak György

A jegyzőkönyvet hitelesítette:



Gulyásné Sinka Erika



Orendi Mihály

A Közgyűlés hangfelvétele, azaz a szó szerinti dokumentum, a MOKSZ hivatalos helyiségében található.